

«Табрис»: океаническое решение для осознанного потребления

В сети супермаркетов «Табрис» появились в продаже первые в мире экологичные корзины, сделанные из рыболовных сетей и канатов

Тема осознанного потребления уже давно стала одной из самых важных в сфере рetailа. Торговые сети продолжают сокращать использование пластиковых пакетов, заменяя их на более экологичные аналоги. В сети супермаркетов «Табрис» также с особым вниманием относятся к этой теме, а одним из важных шагов на пути к экологичному шопингу стала необычная коллекция продуктовых корзин Oceanis.

Идея из глубин Мирового океана

Теперь в супермаркетах «Табрис» можно приобрести свою собственную продуктовую корзину испанской компании Araven из серии Oceanis. Говорящее название обозначает происхождение коллекции — из океана. Действительно, при изготовлении продуктовых корзин Oceanis был использован переработанный пластик из рыболовных сетей и веревок, найденных на дне Мирового океана.

Сам же производственный цикл направлен на улучшение экологической обстановки в Мировом

океане. Каждый год в моря и океаны попадает около 8 000 000 тонн отходов, 27% из которых составляют как раз рыболовные снаряжения из пластика. Выброшенные сети становятся своеобразной ловушкой для морских обитателей. Такая ситуация стала причиной гибели 100 000 морских животных, некоторые из них и вовсе находятся на грани исчезновения. Если ничего не предпринимать, к 2050 году в Мировом океане будет больше пластика, чем рыбы.

Компания Araven борется с этой тревожной статистикой путем преобразования использованных рыболовных сетей, канатов и веревок, попавших на дно океанов и морей. После кропотливого процесса сбора рыболовного снаряжения начинается непосредственно переработка собранного материала для получения полипропиленовых гранул. В результате из переработанного сырья Araven изготавливает стильные тележки и корзины для покупок в цвете океана, что тоже очень символично. Благодаря этой идеи объем выбросов парниковых газов сокращает-

ся на 20%, а обитателям морского дна больше не грозит опасность.

За своей корзиной — в «Табрис»

Выходит, продуктевые корзины Oceanis не только удобный инструмент для шопинга, но и помощь Мировому океану. Яркая и необычная коллекция сейчас представлена во всех супермаркетах «Табрис», там можно приобрести вместительные корзины объемом 55 л и 34 л или более компактную сумку-шопер (6 л). Корзины больших размеров оснащены колесами, чтобы без труда совершать крупные покупки. Выбор в пользу таких индивидуальных корзин позволяет легко доставить купленные продукты из супермаркета сразу домой, так как они компактные и помещаются в автомобиль. К тому же личная корзина пригодится в условиях профилактики вирусов, ведь пользоваться ею будет только одна семья. Получается, корзины и тележки из переработанного сырья еще одна полезная альтернатива полиэтиленовым пакетам.



Табрис
Oceanis:^{*}
берите с собой
в магазин,
не используя
пакеты

—сделано в—
ИСПАНИИ



включает в себя океанический пластик из переработанных рыболовных сетей